

# Вести призыва



12+

5 июля  
2013 года  
пятница  
№54  
(13384)

газета муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области  
наш сайт: [vesti-privolnya.ru](http://vesti-privolnya.ru)

## 8 июля – День семьи, любви и верности

### Дорогие смоляне!

Сердечно поздравляю вас с чудесным праздником – Днем семьи, любви и верности.

С семьей у любого человека связаны такие близкие сердцу понятия, как добро и уют, забота и ласка, мать и отец. Именно семья дает нам опору, придает силы в осуществлении жизненных планов. Счастливая семья, где любят, поддерживают и уважают друг друга – основа счастливого будущего России. Убежден, что это не только государственная задача, но и наша с вами общая забота. Сегодня в Смоленской области многое делается для укрепления института семьи, поддержки материнства.

Желаю вам крепкого здоровья, тепла домашнего очага и всего самого лучшего! Пусть любовь и взаимное уважение сохраняются у вас на долгие годы, помогут преодолевать все жизненные невзгоды!

Губернатор

Смоленской области

**А.В. Островский**

\*\*\*

### Дорогие ярцевчане!

В этот светлый и такой душевный праздник к пожеланиям крепкого здоровья, тепла домашнего очага и любви хочется добавить ещё одно – чтобы ярцевчане жили как одна большая и дружная семья.

С праздником, земляки!

С уважением и любовью  
депутат городского Совета  
депутатов, предприниматель  
Н. Рыбникова

### Дорогие ярцевчане!

От всей души поздравляем вас с замечательным праздником – Днём семьи, любви и верности!

Семья – это неиссякаемый источник любви, уважения, всего того, без чего не может жить человек. Это крепкий дом, это дети и внуки, это наша поддержка и опора, это самое дорогое, что у нас есть. Семья – хранительница духовно-нравственных ценностей, национальной культуры и исторической преемственности поколений.

В этот праздник – День семьи, любви и верности от всего сердца поздравляем семьи ярцевчан, прожившие не один год вместе, пережившие разные события, но сумевшие сохранить самые дорогие чувства – любовь и верность. Выражаем признательность и желаем счастья парам, которые достойно воспитали не только собственных, но и приёмных детей, многодетным семьям, молодым парам и тем, кто только собирается создать свой семейный союз.

Желаем всем бабушкам и дедушкам, мамам и папам, детям и внукам доброго отношения друг к другу, любви и теплоты семейного очага! Пусть в нашем районе будет больше счастливых, дружных семей!

У праздника есть свой официальный символ – ромашка. Пусть он сегодня станет символом любви, верности и счастья в каждом доме, в каждой семье!

Глава МО «Ярцевский район»  
Смоленской области

**К.А. Гращенков**

Глава Администрации

МО «Ярцевский район»

Смоленской области

**Ю.В. Панков**

## Их повенчала любовь

и благословила на совместную жизнь, полную невзгод и трудностей, оставаясь всегда за их плечами ангелом-хранителем



Наша газета уже знакомила своих читателей с этой трогательной семейной парой Светушкиных из деревни Чуркино, у которых даже сама фамилия излучает свет. Может, и символично, что накануне праздника – Дня семьи, любви и верности Михаил Афанасьевич и Мария Семеновна отмечают 56-ю годовщину совместной жизни. Оба они малолетние узники, пережившие военное лихолетье. И даже мельком взглянув на их руки, нетрудно догадаться, сколько разного выпало на их

долю. На даже в самые темные и холодные дни их согревали любовь и забота друг о друге. Видимо, уж такова судьба у этих милых старичков, которым и в наше время живется далеко не просто в родной деревне. Но Светушкины привыкли не роптать на проблемы, а преодолевать все неудобства деревенской жизни в тесной супружеской связке. Долгих и счастливых вам лет жизни, уважаемые Михаил Афанасьевич и Мария Семеновна!

**В. Маковецкий**

## ● ЯРЦЕВЧАНЕ

### В ОЛЬХОВЕ УСТРАНИЛИ АВАРИЮ



На этом снимке – водитель манипулятора Алексей Марченков.

2 июля в Ольхове силами МУП «Комфорт» были проведены работы по замене старого глубинного насоса на новый. О том, как проходил ремонт и как работает предприятие, обслуживающее 16 сельских населенных пунктов, читайте в следующем номере.

**С. Кривенко**

## ● ОФИЦИАЛЬНО

### 3 августа - торжества к 1150-летию Смоленска

2 июля состоялось очередное заседание организационного комитета по подготовке и проведению праздничных мероприятий, посвященных 1150-летию города Смоленска, которые в Ярцеве пройдут 3 августа.

По инициативе Губернатора Алексея Островского празднование юбилея регионального центра проходит с середины мая во всех муниципальных образованиях области. Во многих районах области торжества уже состоялись.

Ярцевскому району также предстоит предоставить творческие площадки для насыщенной программы, которую предлагают смоляне. В ней запланировано выступление Русского народного оркестра имени Дубровского, творческих коллективов СФ РГУТиСА, конкурсы, викторины, игры. Кроме того, ярцевчан ждёт выступление двух вокально-инструментальных ансамблей – «Смоляне» и



«Трассеры», товарищеский матч по футболу с участием футбольного клуба «Днепр» и фестиваль национальных кухонь.

На заседании организационного комитета обсуждалось, где и в какое время будут проходить данные выступления. Кроме смолян, в мероприятии примут участие многие творческие коллективы Ярцева, а также мастера декоративно-прикладного искусства, будет организована выставка-ярмарка и многое другое. Сейчас идут подготовительные работы к проведению праздника. На решение всех вопросов осталось всего лишь месяц.

**Пресс-служба  
районной Администрации**

## ПОСЛЕДСТВИЯ СТИХИИ

Последствия обрушившейся на Ярцево стихии были рассмотрены на рабочем совещании, которое провёл Глава районной Администрации Ю.В.Панков.

Главный специалист комитета по имуществу и муниципальному хозяйству И.В.Шадров сообщил о том, что возникли проблемы с движением автобусов на сельских маршрутах. Но к восьми часам утра транспорт уже ходил.

- Повалено много деревьев, - сказал Игорь Викторович. - Они лежат на домах, хозяйственных постройках, перекрыли дороги, порвали линии электропередач, оставив население без света. В районе деревень Лосево, Ковали, Буяново размыты участки дорог, дорожники по горячим следам сделали отсыпку опасных мест песком, а на этой неделе проведут все необходимые ремонтные работы.

Главный специалист Администрации по ГО и ЧС С.П.Костриков добавил к сказанному, что Челновская, Ковали, Елча, Михейково, часть Капыревщины после разгула стихии остались без света.

И.п. Главы Администрации города В.И.Ковалёв сообщил, что помощь ярцевским электрикам оказывали их коллеги из Духовщинского, Сафоновского и Дорогобужского районов. Такое случилось впервые, раньше ярцевчане помогали соседям. Владимир Иванович также сказал, что в районе Парковых улиц и улицы Танкистов затоплены дома. Сотрудникам «Водоканала» нужно откачать в них воду и следить за её уровнем. Есть проблемы с кровлями на многоэтажных домах.

- Стихия прошла от Ярцева до Кардымова, - пояснил ситуацию Глава районной Администрации Ю.В.Панков. - Разрушительных последствий в Кардымове нет, как нет и в соседних с нами Духовщинском и Сафоновском районах. Да и у нас такое впервые. Нужно обратить внимание на состояние кровель в школах, детских садах и на других объектах.

Председатель комитета по образованию Н.Н.Соловьёва сообщила, что в лагере «Орлёнок» упало одно большое дерево и несколько в детском саду №5. Ущерб они не нанесли.

Начальник управления сельского хозяйства В.Н.Карабанов отметил, что сильным ливнем и ветром положило лён и травы. Вести заготовку кормов в таких условиях невозможно, все поля залиты.

Заместитель Главы Администрации – управляющий делами Н.Н.Ажигин попросил всех специалистов оказывать необходимую помощь в реализации двух решений, связанных с ликвидацией городской Администрации и передачей ее полномочий районной. Юридическому отделу района помогать юристам города в проработке всех вопросов, так как эта проблема общая и решить её должны сообща.

**Пресс-служба  
районной Администрации**



● КУЛЬТУРА

# Возвращение в прошлое



Ярцевский историко-краеведческий музей успешно принял участие в Международной акции «Ночь музеев». А уж для того чтобы эта ночь стала необычной и смогла запомниться надолго, сотрудники музея вместе с её директором С.П.Хоменко очень постарались.

Старинные напевы увели гостей в глубины нашей истории. Экспонаты подчёркивали самобытность жизни россиян прошлого столетия. В этот поздний час посетители музея имели уникальную возможность не только посмотреть на старинные вещи, но и потрогать их, попробовать взять ухватом чугунок, пронести коромысло, чтобы ощутить дух того времени.

Отгадывая загадки, вспоминая названия старинных предметов, посетители тем самым зарабатывали себе баллы, которые были учтены при вручении памятных призов.

После изучения быта хозяев

русской избы посетители переместились в другое помещение, которое стало для них залом приятных сюрпризов. Здесь были проведены мастер-классы по плетению, изготовлению ниточных кукол, набивной игрушки. Мастерицы предлагали посетителям попробовать сделать что-то своими руками. Желающих было предостаточно.

И если в первом зале звучали песни в исполнении народного хора, то во втором звенели песни под баян. А вот в третьем, где размышлялось о создании уютных вещей своими руками, разожив экспонаты на столах и комодах, звучал саксофон.

Ночь в музее прошла на высоком организационном и познавательном уровне. Посетители вернулись домой с прекрасным настроением, багажом знаний и подарками.

Пресс-служба  
районной Администрации

● ОФИЦИАЛЬНО

## КОКТЕЙЛЬ ИЗ АЛКОГОЛЯ И РАВНОДУШИЯ

ломает детские судьбы

Перед членами комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав на заседании 27 июня стоял красивый парень, судьба которого не лучшим образом сложилась уже с малых лет. Сейчас он находится в реабилитационном центре «Радуга», а его мама живёт в Канаде, бабушка - в Саратове, других родственников нет. Мальчик в Центре чувствует себя, как дома, поэтому и считает возможным уходить погулять по городу, когда захочется. А воспитатели в это время ищут его, сообщают в полицию, беспокоятся, чтобы с ним ничего не случилось.

Члены комиссии просили его потерпеть, возможно, скоро мама получит вид на жительство и заберёт его в Канаду. Именно в такую добрую сказку хотелось верить тем, кто находился в этот день в актовом зале районной Администрации.

- Как насчёт того, чтобы заниматься воспитанием ребёнка, оградить его от ваших скандалов? - такие вопросы члены комиссии задали следующей посетительнице, прибывшей по повестке.

Женщина ответила, что свою дочь она любит и сделает всё, чтобы она росла в здоровой, нормальной обстановке.

На заседание комиссии были приглашены и родители ребят, находившихся на улице после 22 часов. Взрослые объясняли причины пребывания их детей в столь поздний час на улице, обещали внимательнее смотреть за ними.

С теми, кто, не имея прав, садится за руль автотранспортных средств, и с теми, кто в юном возрасте распивает спиртосодержащие напитки, были проведены воспитательные беседы о соответствии их возраста и той поры, когда можно садиться за руль мотоцикла и принимать алкоголь.

Членов комиссии очень волновало, что будет с теми детьми, чьи мамы и папы пьют, нигде не работают. И какими они вырастут, если подобный образ жизни примут за основу.

С одной из таких мам была проведена длительная, воспитательная беседа, предложена помощь специалистов, услуги центра занятости, наркодиспансера. Женщина обещала исправиться без помощи со стороны, устроиться на работу, заняться воспитанием сына.

Членам комиссии, в состав которой входят представители опеки и попечительства, психологи, преподаватели, медицинские работники, представители прокуратуры и полиции, очень хотелось, чтобы эти обещания сбылись и им не пришлось на очередном заседании встречаться с теми же мамами, которые сегодня ведут аморальный образ жизни. Так же, как не хочется направлять на них дела в суд, где уже по-другому смотрят на подобное воспитание детей и применяют другие меры воздействия.

Пресс-служба  
районной Администрации

● СТИХИЯ

## Ураган ушёл, следы остались

Резкие порывы ветра, град и потоки воды одновременно обрушились на город 29 июня, заливая улицы, ломая деревья и отменяя все запланированные мероприятия, посвящённые Дню молодёжи

Желанию праздновать и стихия не помеха

Проливной дождь, вспенивший городские улицы в первой половине дня, показался детской забавой по сравнению со стихией, разыгравшейся во второй его половине.

рюю часть дня 29-го июня мероприятия на свежем воздухе были отменены. Но настроенные на праздник ярцевчане продолжали упорно преодолевать преграды из рухнувших сучьев и веток и, беря на руки детей и приподняв праздничные юбки, форсировали ручьи и лужи, мед-

пасили их от подтопления своеобразными дамбами, которые перекрыли стекание ливневых вод по рельефу к реке Воль. Потоп в День молодёжи окончательно переполнил не только подворья, подвалы и жилые комнаты жителей перечисленных домов по улице Пржевальского, но и чашу их многолет-



Уровень воды у дома № 13 по улице Пржевальского



Эти зеленые великаны могли прихлопнуть кафе «Питон» вместе с посетителями

- Вся огромная работа по подготовке к празднованию Дня молодёжи пошла на самотёк. Территорию парка с расположившимися на ней торговыми точками и городком из аттракционов, который привезли по договорённости наши белорусские коллеги, буквально залило водой, - с горечью констатировал директор городского парка А.В.Сатанов.

Порывы ветра вывернули с корнями два огромных дерева у самого входа в кафе «Питон», которые чудом не раздавили здание и лишь перегородили к нему подступ. Здесь же в сторону улицы М.Горького рухнуло ещё одно дерево, которое порвало электрические провода и перегородило проезжую часть улицы.

- Я постарался оперативно распилить дерево и освободить дорогу, - рассказал директор парка, - но меня по-прежнему удивляет разработка графика спиливания деревьев, несущих потенциальную угрозу. Пилят и в сквере у Банного озера, и где угодно, а вот где скопление людей - нет. Слава Богу, что и на этот раз рухнувшие деревья не принесли жертв. Необходимо принимать какие-то меры.

В итоге все запланированные на вто-

ленно, но верно заполняли парк. Ближе к вечеру заработали отдельные аттракционы и торговля вновь стала раскладывать на лотки свои подможенные товары. Закурили ароматным дымком мангалы, и жизнь стала налаживаться.

### Подводные дома

А вот жителям домов под №№ 13, 15, 17, 19, 21 по улице Пржевальского было не до шашлыков. Их дома затопило ливневыми водами.

- Мой дом сейчас больше похож на корабль, у которого вода не только в трюме, на палубе, но и на капитанском мостике, - горько шутит хозяин дома №13 Виктор Харитонов. - Я понимаю, что у меня несчастливый номер дома, но не до такой же степени!

Страдания жителей в очередной раз подтопленных домов по улице Пржевальского начались несколько лет назад, когда они обнаружили, что ливнёвка, отводящая паводковые и другие потоки, которые собираются к их домам со всего города, как к самому низкому месту рельефа, напрочь забита.

Более того, богатенькие сограждане, построившие дома на Парковых, обезо-

него терпения. Их делегация в составе 10 человек в этот же день отправилась к месту проведения праздничных торжеств, чтобы встретиться с руководством города и высказать своё мнение по поводу бездействия местной власти по их вопросу. И судя по настрою жителей подтопленных домов и репликам, разговор предстоял нелицеприятный. Но к этому времени все мероприятия отменили и начальство разъехало. Жители не намерены сдаваться и готовят письма - жалобы во все властные и правовые инстанции разных уровней. Одно из них вручили депутату Ярцевского городского Совета депутатов - автору этих строк. В нём жители требуют создания коллегиальной комиссии для обследования существующей проблемы и выработки реальных мер по её ликвидации.

- Если наша городская власть нам помочь будет не в силах, то мы будем обращаться дальше и выше. Перед выборами в областную Думу нас должны услышать, - надеются жители домов, пострадавшие от стихии и чиновничьего безразличия.

В. Маковецкий



## ● СТРОИТЕЛЬСТВО

# Наш теплый город в переливах света...

Ярцево продолжает строиться и развиваться. Его облик меняют не только отдельные архитектурные ансамбли торгово-развлекательных центров и ресторанов, но и жилые комплексы, которых в последние годы становится больше.



Дом №10В на ул.Старозаволье

Сегодня в городе пять фирм ведут жилищное строительство. На Пионерном силам ООО «Капитал», возводится 4-этажный 90-квартирный дом по проспекту Metallurgov, 52А. К концу этого года объект планируется к сдаче в эксплуатацию.

В районе улицы Старозаволье сразу две фирмы возводят жилые дома. Это ООО «Дирекция малоэтажной застройки», чьи двух-

этажки блокированной застройки радуют глаз своей архитектурой. Они снабжены гаражами, вокруг - зеленые газоны и индивидуальные дворики. Такое жилье органично впишется в любой цивилизованный город. Городские квартиры типа коттеджей предполагают общую эксплуатацию дома, так как соединены между собой общими стенами. Выглядит такая постройка как длинный дом на

несколько квартир в двух уровнях плюс мансарда и гараж.

На счету у генерального директора ООО «Эрудит» С.Н.Степанченко строящийся ныне дом по адресу: Старозаволье, 10В - уже третий. Вместе с недавно возведенными и уже заселенными домами, стоящими по соседству, жилой комплекс приобретает законченный вид и радуется своей неповторимостью. Это уникальный уголок, который выделяется из общего архитектурного ландшафта Пионерного как формой, так и цветом. Как и в ранее сданных в эксплуатацию, в этом новом доме



Дом № 52А на пр.Металлургов

предусмотрены квартиры под программу переселения граждан из аварийного жилья.

Другой застройщик, в домах которого ярцевчане также получа-

ют квартиры под программу переселения - ООО «Союзстройинвест». Под руководством генерального директора В.Л.Бабкина фирма возводит третий жилой дом в центре нашего города, применяя современные технологии в строительстве.

- Наши ярцевские строители возводят красивые и функциональные дома, отвечающие спросу современного потребителя, поэтому в этих новых домах и жить приятно, и любоваться ими можно, - сказала главный архитектор города И.В.Бровкина. - Архитектура должна быть ак-

туальной не только сегодня, и в будущем. И город стремится развиваться с учетом этих правил.

С.Кривенко

## ● ЗДОРОВЬЕ

# Менингит шагает по стране. Дойдет ли он до Ярцева?

С начала июня вспышки энтеровирусной инфекции, приводящей к развитию серозного менингита, были зафиксированы в разных регионах России. Болезнь поражает в первую очередь детей и продолжает распространяться по всей стране. Ситуацией заинтересовались следственные органы, в ряде регионов уже возбуждены уголовные дела. Первым, как известно, под удар попал Ростов-на-Дону, где в результате вспышки энтеровирусной инфекции в детских садах заболели 186 детей. У 55 из них был диагностирован серозный менингит, двое детей скончались. Вирус, поразивший детей в Ростове-на-Дону, имеет китайское происхождение.

В Смоленске зарегистрирован случай смерти ребенка от менингококковой инфекции - заболевания у семилетней девочки развилось буквально в течение суток. А как у нас?

На территории Ярцевского района случаев энтеровирусной инфекции, приводящей к развитию серозного менингита, пока не за-

регистрировано, - сообщил нашей газете начальник территориального отдела Роспотребнадзора А. А. Рябченко. - Мы постоянно наблюдаем за санитарно-эпидемиологической обстановкой и реагиру-



ем на каждый подозрительный случай. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года, за 5 месяцев текущего количество кишечных инфекций возросло в 2,5 раза. И это нарастаживает. У энтеровирусной инфекции пути передачи аналогичны «традиционным» - кишечным, так как вирус переда-

ется через воду, пищевые продукты, грязные руки. Заражение также возможно при купании в водоемах и бассейнах. Простудные явления, повышение температуры до 38-39 градусов, в некоторых случа-

ях сопровождающиеся сыпью, особенно у детей, являются срочным поводом для обращения за медицинской помощью. Источником инфекции может быть больной человек или вирусноситель. Руководителям садов, лагерей и других учреждений с массовым пребыванием детей предписано усилить кон-

троль за соблюдением санитарно-противоэпидемического режима, утренним приемом детей в детские учреждения.

Менингит - это воспаление оболочки головного и спинного мозга. Он возникает как самостоятельное заболевание или как осложнение другого процесса. Симптомы - головная боль, высокая температура, чувствительность к свету или звуку. Наиболее опасен гнойный менингит, который вызывается бактерией группы менингококков. При отсутствии своевременного лечения менингит может вызывать серьезные осложнения - глухоту, эпилепсию, гидроцефалию, проблемы с умственным развитием у детей.

Поэтому в летнее время внимательно наблюдайте за состоянием здоровья ваших детей. Не позволяйте им купаться и не купайтесь сами в грязных открытых водоемах. Тщательно мойте фрукты и овощи перед употреблением, особенно купленные в супермаркетах и на рынках. Это позволит нам уберечься и уберечь своих детей от опасных заболеваний!

С.Вестник

## ● КРИМИНАЛ

# Один укусил, другой убил

В июне сотрудники Ярцевского межрайонного следственного отдела СУСК возбуждили уголовные дела по ч.1 ст.318 «применение насилия в отношении представителя власти» и ч.1 ст.105 «убийство». Подробности нашей газете рассказал руководитель Ярцевского МСО СУСК А.В.Денисов.

В мае 18-летний Максим повадился у своей бабушки, проживающей в общежитии на улице К.Маркса, подворовывать золотые украшения. Подозрение сразу пало именно на внука, так как больше никто в комнату к женщине не заходил. Когда прибыли сотрудники полиции, чтобы по заявлению бабушки забрать внука, парень стал сопротивляться и всячески оскорблять представителей закона. Завязалась потасовка, в ходе которой Максим уку-

сил одного из полицейских за ногу, причем весьма сильно. Оказалось, что у подозреваемого имеется психическое заболевание, и сейчас он проходит медицинское обследование, по результатам которого будет определена его дальнейшая судьба.

19 июня возле гостиницы на Ольховской был обнаружен труп молодого человека с колото-резаной раной в области сердца. Прибывшие на место оперативники установили, что 30-летнего молодого человека звали Валерий, и он накануне трагедии остановился в гостинице с друзьями. Трое приятелей - жители Рославля Руслан, Жан и Валерий - в Ярцеве оказались проездом. Они возвращались с вахты и решили начать отмечать это событие еще в дороге. Выпив при-

мерно 3 литра водки на троих в ближайшем кафе, вахтовики разделились. Двое пошли спать, а Руслан продолжил гулять. Возвращаясь в гостиницу, он обнаружил, что в кармане нет сотового телефона, и решил, что приятели обокрали его. Разбудив своих попутчиков и устроив с ними драку, 33-летний Руслан нанес удар ножом в грудь Валерию, который умер не сразу, успев выйти на улицу.

Эксперты вынесли вердикт, что удар был нанесен профессионально. Подозреваемого задержали по горячим следам. Был найден и нож, который Руслан выбросил в унитаз. Оказалось, что мужчина был неоднократно судим уже с 19 лет и ранее уже совершил убийство. Сейчас он находится под стражей, идет следствие.

С.Кривенко

## ● ПЕТРО-НОВОСТИ

# Знамя Октября Год 1981-й

## \* Знамя Министерства

По итогам Всесоюзного социалистического соревнования за первый квартал 1981 года коллективу Ярцевского хлебоприемного предприятия присуждены переходящее Красное знамя Министерства заготовок СССР и ЦК профсоюза работников сельского хозяйства и первая денежная премия.

№ 54 за 5 мая

## \* Строят здание ГПТУ-14

Недалеко от промышленных корпусов ХБК строится красивое многоэтажное здание. Это блок для теоретических занятий учащихся ГПТУ. Кладку стен здания ведет передовая бригада каменщиков ПМК-305, руководимая В.Н. Росийским. Здесь же трудятся плотники во главе с Н.И. Антоненковым.

Скоро здесь начнется возведение бытового блока и производственных мастерских.

№ 55 за 7 мая

## \* В совхозе «Городок»

В совхозе «Городок» полностью посеяны морковь, свекла и культуры, предназначенные на зеленую подкормку скоту. Здесь посеяно 25 гектаров зерновых. А картофель уже порадовал первыми дружными всходами.

Сейчас полным ходом идет посадка капусты, помидоров и огурцов. Недавно хозяйство поставило предприятиям общественного питания первые 330 килограммов зеленого лука и 400 килограммов щавеля.

№ 62 за 23 мая

\* Почетная грамота  
вручена

Министерство легкой промышленности СССР и ЦК профсоюза работников текстильной и легкой промышленности за достигнутые успехи в социалистическом соревновании в 1980 году наградили коллектив топливно-транспортного цеха ордена Ленина хлопчатобумажного комбината Почетной грамотой.

№ 67 за 4 июня

## \* Для сельчан

Расширяется и улучшается торговая сеть района.

В деревне Подроща строится новый магазин. Здесь же капитально реконструировано помещение старого. В нем установлено новое оборудование.

Реконструировано старое здание магазина в Капыревщине. Оно оборудовано по-современному.

№ 67 за 4 июня

## \* В счет 1982 года

17 июня радостная весть облетела второе прядильное производство: Л.В.Седнева, работающая под девизом «Две пятилетки - в одну!», завершила программу текущего года.

Контролируя 720 веретен прядильно-крутильных машин вместе 312, Любовь Викторовна ежедневно выполняет нормы на 103-105 процентов.

№ 73 за 18 июня



**Сообщение о проведении публичных слушаний**

5 августа 2013 года в 14-00 по адресу: Смоленская область, Ярцевский район, д.Петрово, ул.Парковая, дом 2, в помещении Администрации состоится публичные слушания по рассмотрению проекта на выполнение научно-исследовательской работы «Разработка проектов генерального плана и правил землепользования и застройки муниципального образования Петровского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области»

Предложения по проекту решения, заявки о выступлении на публичных слушаниях принимаются в письменном виде до 05 августа 2013 года по адресу: д.Петрово, ул.Парковая, дом 2, Ярцевского района Смоленской области с 9-00 до 13-00, с 14-00 до 17-00.

Телефон для справок 9-52-19.

**АДМИНИСТРАЦИЯ  
ПЕТРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО  
ПОСЕЛЕНИЯ  
ЯРЦЕВСКОГО РАЙОНА  
СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ  
от 04.07.2013 № 43**

**О проведении публичных слушаний по проекту выполнения научно-исследовательской работы «Разработка проектов генерального плана и правил землепользования и застройки муниципального образования Петровского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области»**

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Петровского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Петровском сельском поселении Ярцевского района Смоленской области, Администрация Петровского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области

**ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Назначить дату проведения публичных слушаний по рассмотрению проекта выполнения научно-исследовательской работы «Разработка проектов генерального плана и правил пользования и застройки муниципального образования Петровского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области», на 05 августа 2013 года в 14-00 часов в помещении Администрации Петровского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области (Смоленская область, Ярцевский район, д.Петрово, ул.Парковая, д.2).

2. Образовать организационный комитет по организации публичных слушаний и утвердить его состав согласно приложению.

3. Учет предложений граждан по проекту выполнения научно-исследовательской работы «Разработка проектов генерального плана и правил землепользования и застройки муниципального образования Петровского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области» (устных и письменных) осуществлять организационному комитету (телефон 9-52-19, почтовый адрес: 215817, Смоленская область, Ярцевский район, д. Петрово, ул. Парковая, д.2) одновременно с формированием списка участников слушаний и лиц, заявивших свои выступления по вопросу слушаний.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня, следующего за днем его опубликования в газете «Вести Привопья».

**Глава муниципального образования Петровского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области А.С.Волков**

Приложение к постановлению Администрации Петровского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области от 04.07.2013 года № 43

**СОСТАВ организационного комитета по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту выполнения научно-исследовательской работы «Разработка проектов генерального плана и правил землепользования и застройки муниципального образования Петровского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области»**

Волков Александр Сергеевич - Глава муниципального образования Петровского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области председатель организационного комитета

Чукова Ксения Викторовна - специалист 1 категории Администрации Петровского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области, заместитель председателя организационного комитета

**Члены оргкомитета**  
Протасова Людмила Николаевна - старший менеджер Администрации Петровского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области, депутат Совета депутатов Петровского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области  
Лавренков Николай Михайлович - депутат Совета депутатов Петровского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области

**СООБЩЕНИЕ  
о результатах проведенных публичных слушаний**

Организационный комитет по проведению публичных слушаний по проекту «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области», по проекту «О внесении изменений в Генеральный план муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области» СООБЩАЕТ, что в соответствии с постановлением Главы муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области от 22.05.2013 №7 «О назначении публичных слушаний по проекту «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области», по проекту «О внесении изменений в Генеральный план муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области» 01 июля 2013 года в 17-30 в Администрации муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области по адресу: Смоленская область, г.Ярцево, ул.Советская д.24, зал заседаний состоялись публичные слушания.

Предложений, дополнений по проекту «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области», по проекту «О внесении изменений в Генеральный план муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области» не поступало.

**УТОЧНЕНИЕ**

В газете «Вести Привопья» № 53 (13383) от 02.07.2013 в информации Администрации муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области о приеме заявлений на предоставление в аренду земельного участка, расположенного в районе Щекинского проезда, следует читать «многоконтурного земельного участка примерной площадью 2,8 га для дачного строительства».

**КУЛЬТУРА****КОНКУРС КАК МАСТЕР-КЛАСС**

Целый месяц готовились четыре ярцевских хореографических коллектива к Всероссийскому конкурсу «Венок славянских танцев». И, как оказалось, не напрасно. Все они стали дипломантами престижного конкурса.

Дипломов первой степени удостоены ансамбли «Звоны» и «Танцевальный салон». Первый вынес на суд зрителей премьеру - специально подготовленную хореографическую картинку по мотивам смоленского «Гусачка». А второй поразил жюри грациозностью своих хороводов.

Ансамбль «Колибри» стал дипломантом второй степени, показав лирическую композицию «Стежки-дорожки» и хороводы, а ансамбль «Весна» удостоен диплома 3-й степени за танец «Ложжари».

Но помимо награды наши танцоры получили заряд хорошего настроения, стимул к дальнейшему совершенствованию и опыт, - прокомментировал итоги конкурса директор районного Центра культуры и искусства Т.П.Пастухова. После каждого конкурсного дня устраивался «разбор полетов», то есть члены жюри (а их высокий профессиональный уровень не вызывал никаких сомнений) анализировали все просмотренные танцы, объясняли выставленные ими оценки. Это были самые настоящие мастер-классы, которые многому научили участников наших коллективов.

П. Николаев

**Песок, ПГС, гравий, щебень, грунт, чернозем, навоз, перегной с доставкой (ЗИЛ, КамАЗ 9 куб.м, 12 куб.м). Наличный и безналичный расчет. Тел. 8-905-160-26-02**

**13 июля с 9 до 17 часов в ДК  
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА МЕХА**

**ШУБЫ из норки, нутрии и мутона, головные уборы. Шубы из кусков.**

**ПО-ЛЕТНЕМУ НИЗКИЕ ЦЕНЫ!  
Шубы от 9500руб!**

**Кредит без первоначального взноса!**

\*Кредит предоставляется ОАО «ОТП Банк»

Лицензия 2766 от 21.06.2012г.

Условия кредитования у продавцов.

г. Киров

реклама

**Хиты продаж:**

крышка для консервир. - 1,50 руб.  
кислота уксусная - 15 руб.  
шашлык в ассорт. - от 169 руб.  
квасное сусло - 29 руб.  
свекла маринованная - 25 руб.  
кура (Пригорск. птиц.ф.-ка) - 66 руб.  
яйцо - от 18 руб.  
горошек (ст.) - 25 руб.  
масло «Раздолье» - 47,90 руб.  
горбуша с/м - 69 руб.  
крупа гречневая «Агростандарт» - 27 руб.  
молоко густое (ГОСТ) - 36 руб.  
сахарный песок - от 27 руб.  
щечки копченые - 115 руб.  
корейка копченая - 192 руб.  
окорочка - от 62 руб.  
бумага офисная «Снегурочка» - 144,90 руб.  
и более 10000 наименований продуктов!

Цены на 28 июня

реклама



ул. Энтузиастов, 36, т. 3-88-22  
ул. Гагарина, 1, т. 7-30-00  
ул. Школьная, 8, т. 3-33-40  
ул. Шоссейная, 19, т. 3-41-34  
ул. Кузнецова, 1, т. 3-40-30

**Внимание!**

С 25 по 30 число каждого месяца пенсионерам скидка 10% на основные продукты потребительской корзины. Скидка действует только в магазинах по адресам: ул. Школьная, 8 и ул. Энтузиастов, 36.

**Поздравляем**

**с юбилеем  
КОВАЛЕВУ**

**Татьяну Евгеньевну!**

Живи, родная, сотню лет.  
Пусть не убудут твои силы.  
За все, что делаешь для нас,  
Огромное тебе спасибо!  
Пусть в глазах твоих  
добрых, лучистых  
Будет вечно гореть  
яркий свет.  
Много дней тебе  
также ясных  
И здоровья  
на сотню лет.



**Дочь, внучка и зять**

**Театральная студия  
«Зеркало» приглашает.  
7 июля в 11-00 в ДК**

состоится театрализованное представление по русским народным сказкам «В гостях у сказки» (выступление детей от 4 до 9 лет).  
**Вход свободный.**

**Центр занятости населения  
приглашает на работу  
психолога.**

Справки по телефону  
**7-13-76**

**Продам**

- **дачу в городе с урожаем,** дом 4x5 (2 этажа, балкон застеклен), погреб.

Цена 320 тыс.руб.

**Тел. 8-910-783-06-81**

- **скутер «Вента Тритон»** в отличном состоянии.

**Тел. 8-920-669-72-86.**

- **мотоцикл «ИЖ-Ю5»**

в отличном состоянии.

**Тел. 8-904-364-90-57.**

- **оружейные сейфы** под пистолет и под охотничьи ружья. Недорого.

**Тел. 8-952-999-03-34.**

- **женский велосипед**

**Тел. 8-951-704-02-43**

- **туристическую палатку**

**Тел. 8-915-648-54-56**

**ПРОДАМ**

**сетку-рабицу - 600 руб., клadoчную - 80 руб., столбы - 200 руб., профлист, ворота - 3500 руб., калитки - 1500 руб., секции - 1200 руб.** Доставка бесплатная. **Тел. 8-915-042-26-04**  
**Кровати металлические - 950 руб., матрас, подушка, одеяло - 500 руб.** Доставка бесплатная. **Тел. 8-916-601-94-16**

**ГАРАЖИ СБОРНЫЕ  
(7 размеров)**

С вертикальным подъемом ворот. Установка в любом месте за 3 часа.  
**От 19 тысяч рублей.  
Тел. 8-960-54-99-777**

**Коллектив бывшего детского сада №1 ЯЧЛЗ «Светлячок»** глубоко соболезнует Елене по поводу смерти ее мамы **Дмитриченко Риммы Яковлевны.**